

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НА САЙТЕ WWW.BFASTRA.RU

Действуя свободно, по своей воле и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я даю и подтверждаю свое согласие Благотворительному фонду помощи людям с хроническим болевым синдромом «Астра» (далее – Оператор) на обработку персональных данных со следующими условиями:

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» дается Согласие на обработку следующих персональных данных Пользователя:

- фамилия, имя, отчество;
- дата рождения;
- номер телефона (домашний, сотовый);
- адрес электронной почты;
- возраст;
- сведения о состоянии здоровья, необходимые Оператору для совершения любых действий в интересах Пользователя;
- дополнительные сведения, предоставленные Пользователем по собственному желанию, в том числе биометрические персональные данные (личные фотографии и/или видео, аудиозаписи).

Пользователь дает согласие на передачу его персональных данных, в том числе содержащих врачебную тайну, в объеме, необходимом для осуществления действий Оператором в интересах Пользователя.

Оператор использует предоставленные Пользователем персональные данные в целях:

- информирования Пользователя путем отправки электронных писем, телефонных звонков и телефонной рассылки для уведомления Пользователя и осуществления действий, не противоречащих уставным целям Оператора;
- оказания Пользователю информационных консультаций, связанных с уставной деятельностью Оператора;
- предоставления возможности отправки заявки на адресную помощь на сайте Оператора www.bfastra.ru (далее — Сайт).

Пользователь дает согласие Оператору на обработку персональных данных при заполнении формы подачи заявки, размещенной на Сайте. Состав информации может отличаться в зависимости от категории пользователя и предоставленной им информации.

Пользователь дает согласие на передачу всех вышеперечисленных персональных данных третьим лицам, ответственным за обработку и хранение данных при формировании заявки на благотворительную помощь.

Пользователь предоставляет право Оператору в ходе обработки персональных данных осуществлять следующие действия (операции) с его персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, обновление (уточнение, изменение), извлечение, использование, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Персональные данные обрабатываются до достижения целей обработки либо до отзыва Согласия на обработку персональных данных.

При обработке персональных данных Пользователя Оператор руководствуется Федеральным законом «О персональных данных» и локальными нормативными документами Оператора.

Все обращения Пользователя к Оператору по вопросам обработки его персональных данных направляются в форме официального запроса Оператору в порядке, предусмотренном Положением о персональных данных Оператора в отношении обработки персональных данных пользователей Сайта.

Пользователь может требовать уточнения своих персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, недостоверными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.

В случае выявления неточностей в персональных данных Пользователь, в целях их актуализации, может направить Оператору уведомление на адрес электронной почты Оператора info@bfastra.ru.

Пользователь может в любой момент отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив Оператору уведомление посредством электронной почты на адрес Оператора info@bfastra.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».

В случае получения письменного заявления Пользователя об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных Оператор прекращает обработку персональных данных в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты поступления указанного отзыва. Срок обработки персональных данных определяется достижением целей, для которых были собраны персональные данные, если иной срок не предусмотрен договором или действующим законодательством.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ, ОБРАБОТКИ И ПЕРЕДАЧИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Оператор обеспечивает безопасность персональных данных от несанкционированного, в том числе случайного, доступа, а также фиксирует факты такого доступа.

Оператор принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональных данных.

Оператор осуществляет внутренний контроль соответствия обработки персональных данных федеральному закону и принятым в соответствии с ним нормативным правовым актам, требованиям к защите персональных данных, политике в отношении обработки персональных данных, локальным актам.

Не считается нарушением обязательств передача персональных данных Пользователем третьим лицам (налоговые, правоохранительные и другие государственные органы), если это предусмотрено действующим законодательством.

Оператор не несет ответственности за сведения, предоставленные Пользователем на Сайте в общедоступной форме. Вся информация по обработке персональных данных Пользователей на Сайте приведена в Положении о персональных данных (https://doc.bfastra.ru/docs/polozhenie_o_pdn.pdf).

Данное согласие на обработку персональных данных дается как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.